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LANGUE VIVANTE II Epreuve du 2°™ groupe
CORRECCION
COMPRENSION DEL TEXTO (08 PUNTOS)
- Pongo un titulo al texto : (01 punto)

- - Crisis de los refugiados
- -El destino de los refugiados.

- ¢Por qué Michael Moller dice que el problema de los refugiados es un problema
europeo sino que es un problema global? (01 punto)

- Lo dice porque considera que el problema sélo se podia solucionar con la
implicacidn tanto de los paises de acogida como de origen porque tienen intereses
comunes.

- ¢Qué representa EL Viejo continente? (01 punto)
El Viejo continente representa Europa.

COMPETENCIA LINGUISTICA (06 PUNTOS)

1) Escribir en letras las cifras

"i Mds de ochocientas dieciséis mil personas i".

2) Dar el equivalente de lo subrayado

" | a pesar de que Joel Milliamn portavoz de la OIM, ha asegurado que es imposible

pronosticar futuros ndmeros. (01 punto)
b) "I Ha pedido que todas las personas sean tratadas dignamente (de manera digna)
(01 punto)

3) Expresar la obligacion con el subjuntivo

" | es necesario que la migracion sea legal, segura y esté protegida (01 punto)
4) Poner la frase siguiente en pasado.

"l Habia sentenciado en una rueda de prensa que nho_entendia por qué todo el mundo
insistia en que se trataba de un problema europeo. (01 punto)

5) Reemplazar antes de por antes de que
La OIM alerté la semana pasada de que la cifra sobrepasaria la cifra de millén
"l antes de que finalizara el afio. (01 punto)




